

新密今年斥资2亿投向教育事业

超过年度财政收入的15%

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光 王炎军)昨日上午,新密中学奠基。这座投资1亿元的中学,建成后将成为全省一流中学。这是该市不惜重金办教育的又一大手笔。今年以来,该市教育投资已达2亿元,占年度财政收入的15%以上。

新密属工业县(市),由于历史等原因,不少农村中小学与城市中小学条件存在较大差异,已与经济发展不相协调。看到孩子们只能端着碗、露天蹲着吃饭的场景,该市新一届领导班子决定,

把优先发展教育,促进教育均衡和教育公平,作为今年落实经济社会科学发展的重大举措。

昨日奠基的新密中学分设初中、高中部,实行寄宿制,拥有一流的教学楼、办公楼、图书艺术楼、实验楼、体育馆、多媒体报告厅、餐厅、宿舍和现代化的体育运动场。学校占地191.02亩,建筑面积74691.96平方米,设计规模96个教学班,能容纳5376名学生,预计明年4月建成使用。

此前,该市出台了《关于进一步加大教育工作的若干意见》,从3月底开始,改善学校硬件设施:完全小学和初中要建设和配备餐厅,保证师生能够在餐厅里就餐;寄宿制学校要建设达标宿舍,保证每个学生一个床位;教室要配备冷暖空调、电视机和影碟机,逐步建设和完善多媒体教室、计算机室、实验室、图书室等,提高现代化教学水平,为学生学习提供良好学习环境;建设满足教学需要的体育活动场地,配备各类体育器材,鼓励有条件的地方建设足球场等。

财政加大投入的同时,新密社保局、国资办、文化旅游局等35个市管委局和邮政、电业、书店等21个垂直部门与56个条件相对落后的学校结成帮扶对子,共同推动学校硬件上水平。在对口帮扶的带动下,该市出现了捐资助教的热潮:来集镇王堂村两委召开助学助教动员会,村支部书记王福聚率先捐款10万元,全村集资23万多元,改造了村小学餐厅、围墙和操场。

生活方便有秩序 市容管理细入微

花园路办事处全面整治市容环境

本报讯(记者 裴其娟)环境卫生有人管,管得住,市民生活方便有秩序,市容管理细致入微。为迎接国庆60周年,花园路街道办事处按照市、区统一部署,积极整治辖区市容环境,取得了良好效果。

昨日,记者在花园路办事处辖区纬二路看到,路面人车分离,人行道上干净整洁,也没看到一处占道经营的摊贩。这是该办事处连日来集中整治市容环境的结果。据花园路街道办事处执法中队队长李化付介绍,花园路办事处地处繁华地段,摊贩出店经营、占道经营现象时有发生,不仅影响市容卫生,还给道路交通造成较大压力,市容环境整治势在必行。从8月底开始,办事处严格按照市、区政府关于全



邻里之间的纠纷,大多缘自一些鸡毛蒜皮的小事。9月4日,管城回族区北下街街道司法所制作了100多块社区温馨提示牌,安装在各楼院门口。居民可以通过留言向邻居作善意提醒,社区调委会也可根据留言向相关居民提出建议。本报记者 栾月琳 摄

市环境卫生综合整治的部署,在辖区开展了市容环境集中整治行动。按照方便居民生活、又不影响交通的原则,在经一路和纬五路以北的政七街设置了两个堵疏结合点,动员商贩进堵疏结合点规范经营。

为进一步巩固整治效果,昨日下午5点半,花园路办事处组织行政执法、公安、工商、卫生等部门,依法对纬五路与经一路交叉口等处违章占道经营的服装摊、水果摊进行了查处。花园路街道办事处有关负责人表示,下一步,将继续强化责任,坚持周六周日不休息,重点加强对辖区市容环境卫生和占道经营的管理力度,为国庆60周年营造良好的市容环境,让辖区居民生活得更加美好。

市环境卫生综合整治的部署,在辖区开展了市容环境集中整治行动。按照方便居民生活、又不影响交通的原则,在经一路和纬五路以北的政七街设置了两个堵疏结合点,动员商贩进堵疏结合点规范经营。

为进一步巩固整治效果,昨日下午5点半,花园路办事处组织行政执法、公安、工商、卫生等部门,依法对纬五路与经一路交叉口等处违章占道经营的服装摊、水果摊进行了查处。花园路街道办事处有关负责人表示,下一步,将继续强化责任,坚持周六周日不休息,重点加强对辖区市容环境卫生和占道经营的管理力度,为国庆60周年营造良好的市容环境,让辖区居民生活得更加美好。

(上接第一版) 郑州的政策也有足够吸引力。市政府出台了加快纺织服装产业发展的35条政策措施,每年设立3000万元专项资金,以纺织服装产业园区为载体,在土地、资金、人才引进等方面实行优惠,积极承接产业转移。几天前,“中国新兴纺织产业基地”、“中国女裤名城”称号花落郑州,也成为郑州在承接产业转移中的金字招牌。

郑州的优势更得到已转移人郑企业的亲口印证。郑州葵牌服饰有限公司去年6月从深圳迁至新密由梁服装工业园,厂长邵俏祯称,该厂来郑后,在租金、面辅料采购、人力成本等方面,综合节约成本达30%多。

而沿海企业蜂拥而至的势头,也证明了郑州的吸引力。洽谈会期间,包括广州、温州等地的服装企业,纷纷与郑签约。

思路更清

如何抓住这一历史机遇,乘势而上?专家们的建言帮助郑州把未来发展思路理得更清晰。

“产业转移不是产业搬家,而是产业链的不同环节通过市场的手段进行重组,承接方不能简单地只承接制造加工部分,而要突出资源的优势组合,着重发展本地的品牌和创新力,实现网状结合,而不是线性联系。”杜钰洲的这番话可谓醍醐灌顶,为我们提出了一道以什么方式承接转移的思考题。

而郑州作为省会城市,这种

他让樱桃沟村由穷变富

——记樱桃沟村已故村支书张广贤

9月4日上午,我市著名风景区樱桃沟失去了往日的热闹景象,全村1500多名居民和周围村庄的人汇集在樱桃沟村,送别深受他们爱戴和尊敬的村支书张广贤。张广贤因病医治无效,于9月2日去世,年仅60岁。

张广贤生于1949年1月14日,1964年参加工作,1969年加入中国共产党,1993年担任樱桃沟村党支部书记至今。当村干部以来,张广贤心里装着的始终是全村群众。2003年樱桃沟节日,家人看他一天比一天消瘦,要带他到医院检查,他却说:“樱桃节马上就要开始了,大家一年的收入全靠这几天,樱桃节结束再去也不迟。”几年来,张广贤一直拖着病体,靠着每月3支胰岛素维持体力。

樱桃沟问题逐步得到解决。从此,樱桃成了樱桃沟的金字招牌、摇钱树,每年前来观光旅游、果品休闲的市民多达数十万人,带动了农家乐产业大发展,农民收入增加,群众生活条件、居住条件大改善,全村人均收入从上世纪90年代的400多元达到现在的6500多元。樱桃沟村也建成了郑州市第一批新农村示范村,以樱桃沟景区为中心的樱桃沟景区成为全市乃至全省的知名景区。

在他的带领下,昔日的贫困村变成了远近闻名的旅游风景区、市级新农村示范村;他本人也先后获得市扶贫工作先进个人、市劳动模范和省劳动模范等多项荣誉称号。

凭着对党的忠诚,对家乡的热爱,对事业、对集体、对群众的责任感,他获得了群众的交口称赞。群众评价说:“张书记喝酒吸烟不行,办实事行!”

本报记者 赵国锋 赵会平

张广贤生于1949年1月14日,1964年参加工作,1969年加入中国共产党,1993年担任樱桃沟村党支部书记至今。当村干部以来,张广贤心里装着的始终是全村群众。2003年樱桃沟节日,家人看他一天比一天消瘦,要带他到医院检查,他却说:“樱桃节马上就要开始了,大家一年的收入全靠这几天,樱桃节结束再去也不迟。”几年来,张广贤一直拖着病体,靠着每月3支胰岛素维持体力。

1998年前,樱桃沟是我市有名的贫困村,虽有樱桃,但丰产不能丰收。经他多方协调,1999年成功举办了第一届樱桃节,樱桃沟群众卖

樱桃沟问题逐步得到解决。从此,樱桃成了樱桃沟的金字招牌、摇钱树,每年前来观光旅游、果品休闲的市民多达数十万人,带动了农家乐产业大发展,农民收入增加,群众生活条件、居住条件大改善,全村人均收入从上世纪90年代的400多元达到现在的6500多元。樱桃沟村也建成了郑州市第一批新农村示范村,以樱桃沟景区为中心的樱桃沟景区成为全市乃至全省的知名景区。

在他的带领下,昔日的贫困村变成了远近闻名的旅游风景区、市级新农村示范村;他本人也先后获得市扶贫工作先进个人、市劳动模范和省劳动模范等多项荣誉称号。

凭着对党的忠诚,对家乡的热爱,对事业、对集体、对群众的责任感,他获得了群众的交口称赞。群众评价说:“张书记喝酒吸烟不行,办实事行!”

本报记者 赵国锋 赵会平

思路更清

如何抓住这一历史机遇,乘势而上?专家们的建言帮助郑州把未来发展思路理得更清晰。

“产业转移不是产业搬家,而是产业链的不同环节通过市场的手段进行重组,承接方不能简单地只承接制造加工部分,而要突出资源的优势组合,着重发展本地的品牌和创新力,实现网状结合,而不是线性联系。”杜钰洲的这番话可谓醍醐灌顶,为我们提出了一道以什么方式承接转移的思考题。

而郑州作为省会城市,这种

思路更清

如何抓住这一历史机遇,乘势而上?专家们的建言帮助郑州把未来发展思路理得更清晰。

“产业转移不是产业搬家,而是产业链的不同环节通过市场的手段进行重组,承接方不能简单地只承接制造加工部分,而要突出资源的优势组合,着重发展本地的品牌和创新力,实现网状结合,而不是线性联系。”杜钰洲的这番话可谓醍醐灌顶,为我们提出了一道以什么方式承接转移的思考题。

而郑州作为省会城市,这种

事实表明,服洽会帮助郑州加快了补齐短板的步伐。据李刚透露,广州中环辅料有限公司已确定在新郑投资建设生产基地。温州商会已控股由梁服装工业园,随之而来的不仅是温州的服装企业,还有先进的管理经验和管理人员。



友爱路与工人路交叉口一处违章搭建房长期影响市容,昨日,中原区行政执法局对其进行了依法强制拆除。本报记者 杨学栋 摄

应对危机出新招 银企携手破难题

本报讯(记者 高凯 通讯员 李金海)昨日,在新郑合作银行开办的企业大讲堂上,经济专家为100多家本地中小企业负责人指点迷津。

当前,新郑经济发展呈上升态势,但由于金融危机的影响,一些中小企业因筹资困难,导致发展步调难以合拍。“市场需求出现萎缩,导致企业生产和经营随之陷入困境,所以企业对资金的渴望会变得更加强烈。在此情况下,即便是企业得到银行的支持,也难免因为心急,导致资金运用不当。”参会的新郑市相关负责人表示,银行请来专家学者指导企业合理利用资金和管理企业,是有益于企业焕发活力的。

据了解,为了帮助当地企业走出困境,新郑合作银行结合新郑经济发展情况专门开辟了合适商户、中小企业等发展的贷款项目,目前此类项目贷款已达12.26亿元。

河南林河酒业有限公司公告

经公司研究,对本公司原营销人员李小虎等人(名单附后)离职一事作出如下决定:

一、请以下人员在2009年9月11日之前到商丘林河酒业有限公司进行业务交接以及工资等费用清算,并办理离职手续。

二、即日起,以下离职人员

所产生的各种行为均由当事人自行负责,与本公司无关。如有违背国家法律之行为,本公司法律顾问将保留诉诸法律的权利。

附离职人员名单:

杨晓 王枫 唐福奇 李向前 刘增光 朱广州 李凤涛 李小虎 武卫星 徐森 王伟 董超 郑俊华

特此公告

河南林河酒业有限公司

2009年9月5日

全市普通话测试7日起报名

本报讯(记者 覃岩峰) 本次测试报名地点在郑州市成人教育教研室,测试时间为9月19日。经测试达到等级要求的,由省语委颁发国家语委统一印制的等级证书。

郑州市成人教育教研室,测试时间为9月19日。经测试达到等级要求的,由省语委颁发国家语委统一印制的等级证书。

河南郑州供电公司 2009年9月14日~20日检修对外停电公告

14日 05:00~18:00 卧9板市执法局柜线(市执法局、康桥上品小区、中石油华北分公司、永威置业、中原区检察院、新苑小区等一带)	15日 00:00~8:00 红星花园柜5板红星花园柜金十三配联(凤29板)(楷林置业等一带)	06:00~18:00 花8板花学线(青背村、东赵村、木马村、聚丰饲料、教育委员会、迎宾置业、宏达包装、汇丰科技、公交公司等一带)	06:00~18:00 花5板花京线(大庙村,大张庄村,李拐村,邵庄村,五警三支队,盈家水岸小区,宏光天地基建黄河服务中心等一带)	16日 06:00~18:00 电厂路配6板省电力技校箱1(秦15板)(电力技校宿舍等一带)	06:00~22:00 香16板II煤机线(郑州煤炭机械厂等一带)	17日 00:00~6:00 百合公寓一配17板II百合公寓一华审小区联(文40板)、华审小区100(华审小区等一带)	06:00~18:00 天21板三红线(孟屯、新胖庄、弓碧、毛庄、宋庄、下坡杨、杜庄、双桥、贾河、黄河化工、楚通路桥、下坡杨暖气片厂、制糊厂、毛庄印刷厂、宏安塑编、毛庄绿园实业、培训中心、新城办事处、毛庄人民政府、79中学等一带)	18日 06:00~18:00 侯17板雪洋线、侯33板侯柴线、雪洋120、侯柴120(芦村河一带、郭家村委一带、范家咀、嵩山南一带、贾咀一带、荆胡村一带、马沟村一带、三官庙村一带、岗刘村一带、雪洋、柴郭转盘等一带)	08:00~20:00 云36板海马园线、汉37板(空板)(单庄村委、燕庄、海马发动机厂、新单庄、郑州热力公司基建、二朗庙南、广源塑钢1、二朗庙村村委会、二朗庙村东、曹古寺渔场、中铁七局基建、双鹤公司等一带)	19日 06:00~18:00 花4板花肥线(实验化工厂、范庄、小张庄、加油站、北建材、兴法饲料厂、京水村、东岗村、祥云寺村、戒毒所等一带)	20日 00:00~6:00 百4板百医线(一五三医院、军区干休所、化工学校、鑫炎公司、顺达塑配加工厂、中兴基
---	---	---	---	--	-----------------------------------	---	---	--	--	--	---

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址:http://www.zy95598.com

3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询。

河南郑州供电公司 2009年9月4日

郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2009年8月21日至2009年9月4日

郑政出[2009]37号土地位于文化路以东、文博路以西、东风路以南、白庙路以北;渠西路西、姜寨沟北,使用权面积185684.1平方米,竞得人为郑州市金水建设综合开发总公司,成交价78003万元。

2009年9月5日

致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅 商业工作室:67655533
 传真:67655632 数字工作室:67655523
 广告热线:67655263 67655632 广告设计室:67655271 67655275
 教育工作室:67655700 67655572 旅游工作室:67655507 67655626
 健康工作室:67655261 房产客服热线:67655262
 汽车工作室:67655220 67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦